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Főtámogató: Balatongyörök önkormányzata
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14. oldal

Mi lesz a sorsa 
a hévízi gyógykempingnek?
Húszéves múlt, már csak egyetlenegy hétig tar-
tó jelen, és kilátástalan jövő – ez jellemzi az álla-
mi területen lévő gyógykempinget, amelyet meg-
hosszabbítva június végéig bérel a Hévízi Castrum 
Gyógykemping és Panzió Kft. Hogy mi lesz ezután? 
A bérbeadásra kiírt pályázat eredményhirdetése 
még várat magára. Úgy értesültünk, hogy csupán 
két jelentkező akadt, a feltételek azonban nem ked-
veznek, csak az egyik félnek. Talán nem véletlenül. 

Új irány 2010
Az Országgyűlés június 8-án név szerinti szavazás-
sal fogadta el a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek választásáról szóló törvényjavasla-
tot. A parlament döntött arról is, hogy a köztársasá-
gi elnöktől kéri a törvény sürgős kihirdetését. A ki-
hirdetése napján hatályba lépő jogszabály rögzíti, 
hogy a helyi önkormányzati képviselők és a polgár-
mesterek 2010-es általános választásán alkalmazni 
kell, így már ez ősztől kisebb létszámúak lesznek az 
önkormányzati képviselő-testületek.
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Miért nem hagyjuk azt úgy, ahogy van, 
ami jól működik? – teszem fel a kissé ki-
tekert kérdést (nem először) magam-
nak, de rögtön érkezik a válasz. Ami jó, az 
irigylésre méltó, és azonnal elvennénk, 
megnehezítenénk, megrontanánk, át-
vágnánk, csak hogy ne legyen. Ilyenek 
vagyunk. 
Húsz éve bérli a hévízi kempinget egy 
cég, amely sikert sikerre halmozott, most 
mégsem felelnek meg a kiírásoknak és 
az elvárásoknak – okkal. Mert valaki be-
lerondított a gépezetbe, és már semmi 
nem olyan, mint amilyen régen volt. Mi-
ért ne lehetne folytatni, ha a vendégek 
elismerték, a városnak hasznot hozott? 
Akár a mesében és a jegyzet címében: 
egyszer volt, aztán egy jó darabig sem-
mi. Tényleg ez megy ma a világban. Volt, 
de hogy ma mi van, vagy holnap mi lesz, 
az nem fontos. 
Papp Gábor önkormányzati képviselő 
nyilatkozta nekünk a sétálóutca kapcsán, 
hogy egyszemélyes elgondolások ural-
kodnak a városban. Kiskirályságok – ezt 
már én teszem hozzá. Az, hogy a másik 
mit szeretne, vagy esetleg van egy telje-
sen más elképzelése, nem fontos. Együtt 
pedig többre vihetnénk. Hiszen ha közös 
a munka, közös a görcsölés, de közös az 
öröm is. Már évtizedek óta tudjuk, hogy 
egyedül nem megy. Tényleg nem. 
Itt van pozitív példának Hegedűs Éva jó-
tette. Működik az összefogás – csak akar-
ni kell. Ahol pedig akarat van, ott bármi 
akad. Akár két kamionra való adomány 
is, amely sikeresen eljutott az árvízzel 
borított Hernádnémetibe, ahol egyszer 
minden olyan másmilyen volt. Most meg 
semmi, csak a víz és az elkeseredés.

Egyszer volt, 
aztán semmi

Keszthelyen Ruzsics Ferenc jelen-
legi polgármester, Hévízen Papp 
Gábor képviselő, a Fidesz helyi 
szervezetének elnöke a párt 
jelöltje a várhatóan október 
elején tartandó önkormányzati 
választásokon. 
Manninger Jenő, a 3. számú 
választási körzet országgyűlési 
képviselője közölte: Keszthelyen 
és Hévízen – ahogy a térség más 
településein is – június 11–12-én 
a helyi Fidesz-csoportok döntöt-
tek a jelöltek személyéről, majd az 
önkormányzati választási egyez-
tető bizottság jóváhagyása után 
június 19-i hévízi ülésükön a 

Felszállt a füst

megyei elnök és a választókerületi 
elnökök is határoztak.
Papp Gábort a hévízi szervezet 
egyhangú támogatásáról biztosí-
totta, a keszthelyi Fidesz-szerve-
zet pedig elsöprő többséggel sza-
vazta meg azt, hogy ismét Ruzsics 
Ferenc mellé álljanak az önkor-
mányzati választásokon.
Manninger Jenő hozzátette: a 
hét folyamán a képviselőjelöl-
tek támogatásáról is megszület-
nek a döntések; a választókör-
zetben több olyan kistelepülés is 
lesz, ahol a párt független jelölte-
ket támogat. 

PAPP GÁBORRUZSICS FERENC

Szombaton ökumenikus istentisztelettel felszentel-
ték Magyarföld fatemplomát. A szertartást Veres And-
rás szombathelyi katolikus megyés püspök, Steinbach 
József dunántúli református püspök és Ittzés János, a 
Nyugati (Dunántúli) Evangélikus Egyházkerület elnök-
püspöke mutatta be. A 36 fős zalai település polgár-
mestere, Rátóti Zoltán tíz évvel ezelőtt kezdeményez-
te, hogy épüljön templom a kis faluban. Az eltelt egy 
évtizedben több mint 500 adakozónak köszönhetően 
35 millió forint gyűlt össze. Az ország minden szegle-
téből érkezett adomány. 
Az ünnepélyes felszentelésen több százan vettek 
részt. Azok az önkéntesek, akik a fatemplom megépí-
tésén egy éven át dolgoztak, az ünnepségen elismerő 
érmet kaptak munkájukért. 
A Zala megyei önkormányzat félmillió forinttal támo-
gatta a beruházást. Manninger Jenő, a Zala Megyei 
Közgyűlés elnöke elmondta: turisztikai célpontként is 
ajánlható ez az egyedi építmény, ráadásul ha a környe-
ző kis falvakban található gyönyörű templomokkal egy 
csokorba tesszük a magyarföldit, akkor bizton állítha-
tó, hogy kitűnő és érdekes látványosság, egy új szín-
folt. Mint fogalmazott: templomot építeni igazi férfias 
tett, amire az ember egész életében büszke lehet. De 
büszke Zala megye is a magyarföldi templomra, amely 
túl azon, hogy hirdeti Isten dicsőségét, hirdeti építői 
kitartását, bátorságát is. 
A templom építéséhez 280 köbméternyi fát használtak 
fel, és több mint 35 millió forintot fordítottak. Az ünne-
pélyes avatás díszvendége Sebestyén Márta népdal-
énekes volt.

A levelet aláíró képviselők úgy vélik: a sétálóut-
ca és a Széchenyi tér rekonstrukciója megfele-
lően zajlik, az Erzsébet királyné utca azonban 
nem, talán azért, mert nincs „szem” előtt. Nem 
szabad elfelejteni, hogy ezen a szakaszon lesz a 
legnagyobb a terhelés, buszok közlekednek itt, 
és nem mindegy, milyen minőségben készül el 
a felújítás. A városatyák folyamatosan nyomon 

követték a munkálatokat, és szerintük nem az előírt anyagokat használták, ráadásul 
csúsznak az átadással. Ebben közrejátszik a változékony időjárás, de vélhetőleg szak-
mai problémák is. 
Az önkormányzati képviselő hangsúlyozta: nem politikai kérdésről van szó, hanem 
szakmai elvekről. Azt szeretnék elérni, hogy ne kelljen jövőre vagy két év múlva ismét 
lezárni a területet. Egy főszezonbeli javítgatás nem tenne jót a városnak és a kereske-
dőknek. Eddig hiába jelezték a kifogásaikat, az építési osztállyal szóban már tárgyal-
tak, de a munka folytatódik állandóan változó alvállalkozókkal.
Papp Gábor azt mondta: információik és tapasztalataik szerint számos esetben vissza 
lett szorítva a szakmaiság, és egyszemélyes döntések születtek sajátos ízlés és elkép-
zelés alapján. 

Hévízi felújítás: nem politikai, 
hanem városépítészeti kérdés

Tízéves álom vált 
valóra Magyarföldön

Ingyenebéd nyáron is
A keszthelyi önkormányzatnak kö-
szönhetően a rászoruló családok 
gyermekei ingyen kaphatnak meleg 
ételt a nyári szünetben is. A prog-
ramban 135 gyerek veszi igénybe az 
ellátást ötvennégy napon keresztül.
Csótár András, az oktatási és kultu-
rális bizottság elnöke lapunknak el-
mondta, hogy a Gyermekjóléti és 
Családsegítő Szolgálat segítségével 

minden évben felmérik az óvodákban és az iskolákban a szociális ala-
pon hátrányos helyzetű gyerekek számát, és ezután kiderül, hányan 
kapnak ilyen ellátást.
A gyermekvédelmi kedvezményben részesülők egy részének az állam 
nyáron is ingyenétkezést biztosít. Keszthely 115 óvodásnak és általá-
nos iskolásnak igényelhetett támogatást. Az önkormányzat többlet-
igényt jelentett be 50 főre a környező településeken fel nem használt 
keret terhére. A 135 gyerek ellátására 2,7 millió forint fordítható.
Az étel az Asbóth Sándor Térségi Középiskola, Szakiskola és Kollégi-
um konyháján készül egészen augusztus 31-ig. Csótár András elmond-

ta azt is: a családgondozók egész nyáron felügyelik az 
étkeztetést, hogy minden zökkenő- és panaszmen-
tes legyen.
A gyermekvédelmi kedvezményben részesülők a böl-
csődékben, az óvodákban és az általános iskolák alsó 
tagozatában év közben is térítésmentesen étkezhet-
nek, a felső tagozatos rászoruló diákok pedig kiegé-
szítő önkormányzati támogatást vehetnek ehhez 
igénybe.

Június 3-án nyújtottak be a pol-
gármesternek és a jegyzőnek 
egy fényképekkel alátámasztott, 
szakember közreműködésével 
elkészített anyagot a sétálóut-
ca és a vele párhuzamosan fek-
vő Erzsébet királyné utca felújítá-
sáról – közölte lapunkkal Papp 
Gábor, a Sikeres Hévízért önkor-
mányzati képviselőcsoport veze-
tője. Szerintük minőségi és tar-
talmi problémák merültek fel az 
építkezés során. Amiatt aggód-
nak, nehogy egy-két éven belül 
ismét hozzá kelljen nyúlni a terü-
lethez. 

Lemondott Balogh József, a Nyugat-du-
nántúli Regionális Fejlesztési Tanács el-
nöke. Mostantól teljes elnöki jogkörrel 
Ipkovich György (MSZP) társelnök, szom-
bathelyi polgármester jár el a tanács ügye-
iben.
A leköszönő elnök elmondta: Petykó Zol-
tán, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség új el-
nöke közölte vele, hogy a 21 tagú fejlesz-

tési tanács kilenc tagjának visszahívása folyamatban van. Az utóbbiak azok, akiket az 
előző kormány miniszterei neveztek ki, beleértve a lemondott elnököt is, aki az elő-
ző parlamenti ciklus MSZP-s országgyűlési képviselője, s több cikluson át Győr polgár-
mestere volt. (MTI)

Lemondott 
a Nyugat-dunántúli 
Regionális Fejlesztési 
Tanács elnöke
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Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Előzetes
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Várak térhatású fotókon – fél áron a kiadótól
Infó: 06-20/590-9356
www.cocktailpress.hu/konyv

„Férjhez megy a királylány” 
nemzetközi gyermekrajzpályázat

A svéd királylány esküvője al-
kalmából nemzetközi gyermek-
rajzpályázatot hirdetett a vo-
nyarcvashegyi Művelődési Ház 
és Könyvtár, a zrenjanini ULAZ 
és a svédországi SFUL szerve-
zet. A verseny eredményhir-
dető kiállításmegnyitója júni-
us 12-én volt Göteborgban, a 
Cosmopolitan Galériában. A 
szerb, argentin, bosnyák, tö-
rök és román gyerekek között 
Keszthelyről, a Zöldmező utcai 
iskolából Horváth Kevin kapott 
első díjat, a vonyarcvashegyi is-
kolából Bujtor Blanka és Hullay 
Viktória dicsérő oklevelet.
A tervek szerint a kiállítást a 
nyáron Budapesten, ősszel Szer-
biában, majd Vonyarcvashe-
gyen mutatják be, november-
ben pedig visszatér Svédor-
szágba – mondta Illésné Major 
Julianna, a kulturális híd megál-
modója, a vonyarcvashegyi mű-
velődési ház igazgatója.

KULTURÁLIS HÍD

Moldvai 
csángók 
Keszthelyen 
Hetedik alkalommal láttak ven-
dégül 40 moldvai csángó magyar 
gyermeket Keszthelyen és kör-
nyékén ezen a héten. A Keszthelyi 
Nemzeti Kör Közhasznú Egyesület 
partneregyesületeivel, a Rákóczi 
Szövetséggel és a Keresztény Ér-
telmiségiek Szövetségével közö-
sen szervezte a programokat.  
Alföldi Zoltán, az egyesület elnö-
ke a Monitornak elmondta, hogy 
a gyerekek fele visszatérő vendég. 
A csoport programját a vendég-

látók úgy állították össze, hogy a pi-
henés és a szórakozás mellett játé-
kosan megismerkedjenek a magyar 
kultúra egy-egy szeletével, és ügyes-
ségüket is próbára tegyék.
Vasárnap az esti szentmisén éne-
keltek a moldvai csángók a Fő téri 
Magyarok Nagyasszonya plébánia-
templomban, kedden pedig a Cso-
konai-iskola tornacsarnokában lép-
tek fel. A két koncerten a szervezők 
adományokat gyűjtöttek a nehéz kö-
rülmények között élő gyermekeknek 
és családjaiknak. 

Június 13-án Shihan Furkó Kálmán 
7. danos mester, a hazai kyokushin 
karate megalapítója tartott edzést 
Keszthelyen. A városi dodzso 
(Georgikon DSE) az idén lesz 30 éves, 
mivel az első edzések 1980. októ-
ber 17-én indultak abban az egye-
temi tornacsarnokban, ahol a vasár-
napi tréning is zajlott. Shihan Fur-
kó a kezdetektől segítette a munkát, 
és húsz év telt el azóta, hogy utoljá-
ra vezetett Keszthelyen edzést. Az 
oktatáson a karatékák kihon alapok-
kal, lazítással, a rúgásokkal szembe-
ni védekezéssel és egy formagyakor-
lat küzdelmi hátterének elemzésével 
foglalkoztak.

Shihan Furkó 
Kálmán 
Keszthelyen 
oktatott

Adományo-
kat gyűjtöt-
tek a nehéz 
körülmények 
között élő 
gyermekek-
nek és csa-
ládjaiknak. 

Új helyszínen rendezik meg a már hagyo-
mányos nyári Ghymes-fesztivált: a ma-
gyar világzenei színtér népszerű csapa-
ta által szervezett összművészeti ese-
mény július 2–4-ig Hegymagason, a Ba-
laton melletti Szent György-hegyen lesz. 
Szarka Gyula, a zenekar gitáros-énekese 
elmondta: már évekkel ezelőtt elbűvölte 
a badacsonyi borvidék és a balatoni kör-
nyék fantasztikus kisugárzása, szőlője és 
pincéje is van ott. 
„Az idei már az ötödik Ghymes-fesztivál 
lesz, az első három a Felvidéken volt Pár-
kány mellett, tavaly pedig a Káli-meden-
cében, Taliándörögdön rendeztük meg. 
Most úgy látom, a Balaton mellett vég-
re sikerült megtalálnunk egy számunk-
ra igazán kedves helyszínt” – fogalma-
zott a zenész.
A programok július 2–4-ig 
Hegymagason, a Szent György pincében 
lesznek, az ünnepélyes megnyitót ugyan-
akkor Tapolcán tartják.

Zala megyében május végén 16 300 munkanélkülit tar-
tottak nyilván, ami áprilishoz képest kilenc-, az egy évvel 
korábbihoz viszonyítva pedig 14 százalékos csökkenést 
jelent; a mérséklődést Hegyi László, a Nyugat-dunántúli 
Regionális Munkaügyi Központ zalaegerszegi kirendeltsé-
gének igazgatója a szezonális, a közcélú és a feldolgozó-
ipari foglalkoztatás erősödésével magyarázta.
A nyilvántartott álláskeresők aránya a megyében május 
végén 12 százalék volt, az áprilisinál 1,2 százalékkal, a ta-
valyinál pedig 1,4 százalékkal volt kevesebb.
Az álláskeresők aránya Zalaegerszeg, Lenti és Keszthely 
térségében a legalacsonyabb, átlagosan 10 százalék. A 
legmagasabb a munkanélküliség Letenye környékén, ahol 
majdnem eléri a 17 százalékot.
Májusban a munkáltatók 2500 új álláshelyet jelentettek 
be; 200-zal kevesebbet, mint áprilisban, és 600-zal töb-
bet, mint tavaly májusban. Hétszázan a feldolgozóipar-
ban és a gazdasági szolgáltatásban, kétszázan pedig köz-
célú foglalkoztatásban kaptak munkát. 

Csökkent 
a munkanélküliség Zalában

Spanyol bírák 
Keszthelyen

Június közepén a Spanyol Királyság Igaz-
ságszolgáltatási Főtanácsának két veze-
tője látogatott Keszthelyre, hogy megis-
merkedjen a városi bíróság munkájával. A 
delegációt dr. Sebestyén Atala, a bíróság 
elnöke fogadta. Tavaly az Országos Igaz-
ságszolgáltatási Tanács vezetői utaztak 
egy bírói továbbképzésre Spanyolország-
ba, az idén Keszthelyre került a sor. 
A két vezetőt a fővárosba érkezésekor 
Baka András, a Legfelsőbb Bíróság elnöke 
fogadta, majd a Zala Megyei Bíróságon ta-
nulmányozták az informatikai rendszere-
ket. Miguel Nuno Colledót – aki a spanyol 
bírói kar oktatásáért és sajtókapcsolatai-
ért felelős – a médiához kötődő kapcso-
lattartás érdekelte, Antonio Montserrat 
Quintanát pedig az általános jellegű tájé-
koztatás hozta lázba. 

Ghymes-fesztivál 
a Szent György-hegyen

KÖNYVAJÁNLÓ

Megállapo-
dott a sármel-
léki repülő-
tér üzemelte-
tője a Magyar 

Légimentő Nonprofit Kft.-vel, rendeződött a két fél kö-
zötti elszámolási vita. Gubicza Ágoston, az FB Airport Kft. 
ügyvezetője közölte: a korábban vitatott 225 ezer forintos 
havi bérleti díj helyett 150 ezer forintos díjban állapodtak 
meg. Törlik az eddig kiszámlázott díjakat, és január else-
jéig visszamenőleg új szerződést kötnek. Túri Péter, a légi 
mentők ügyvezetője azt mondta: győzött a józan ész. A 
repülőteret bérbe vevő SCD Group vezérigazgatója azt az 
utasítást adta az üzemeltető FB Airport ügyvezetőjének, 
hogy ebben a díjban állapodjanak meg. (MTI)

A légi mentők 
megállapodtak 
a sármelléki repülőtérrel

ExperiDance: 
Boldogság 69:09

A jubileumi, 10 éves 
ExperiDance tánckar 

bemutatója
Június 24. 20 óra
Balaton Színház

Keszthely Open
„Kispad”, vendég: 

Vlaszák Géza
Június 25. 19.45 óra

Balaton-part 

A Gyilkos-tó legendája
Június 25. 20 óra
Balaton Színház 

Jubileumi dalünnep
Amatőr kórusok fesztiválja

Június 25–26.
Több helyszín

Keszthely Open
Június 26.

13–14 Wimbledoni 
teniszbajnokság
14–15 Forma–1 
Európa Nagydíj 
(időmérő edzés)

19.45–20.30 „Kispad”, vendég: 
Illés Béla és Halmai Gábor

Balaton-part 
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Manninger Jenő, a térség fideszes kép-
viselője, a megyegyűlés elnöke hang-
súlyozta: a parlament eddig elfoga-
dott döntései és a beterjesztett javasla-
tok – így a fenti is – „kivétel nélkül” olya-
nok, amiket a Fidesz–KDNP a választá-
si kampányban megfogalmazott, meg-
ígért. Példaként említette a kettős állam-
polgárságról szóló jogszabályt, a kisebb 
parlamentről szóló alkotmánymódosítást 
és a választási eljárásról szóló törvényt, 
valamint a kisebb önkormányzatokkal 
kapcsolatosan előterjesztett törvényja-
vaslatot.
– Tény, hogy a kevesebb képviselőre 
több munka jut, a munka azonban így is 
elvégezhető lesz. Felértékelődik ugyan-
akkor a mandátum jelentősége – jelezte 
Manninger Jenő. Rámutatott: az új javas-
lat nyomán megszűnik az úgynevezett 
kis lista, a megyékben egységes listáról 
lehet majd képviselőt delegálni, illetve 
négy- helyett ötszázalékos lesz a küszöb, 
amit a jelölő szervezeteknek el kell érni-
ük. A megyei jogú városok lakói továbbra 
sem szavazhatnak a megyei listára. 

Új irány 2010 Az önkormányzati képviselő-testületek 
létszámának várható változása

10 000 vagy annál kevesebb lakosú telepü-
lésen (csak egyéni választókerület):

100 lakosig: 2 fő
1 000 lakosig: 4 fő
5 000 lakosig: 6 fő

10 000 lakosig: 8 fő
10 000-nél több lakosú településen 

(egyéni választókerület + 
kompenzációs lista):

50 000 lakosig: 10 fő egyéni választókerület-
ből + 4 fő kompenzációs listáról

75 000 lakosig: 12 fő egyéni választókerület-
ből + 5 fő kompenzációs listáról

100 000 lakosig: 14 fő egyéni választókerü-
letből + 6 fő kompenzációs listáról

Keszthely város jegyzője a polgármesteri hivatal gyámhivatala felügyelete alatt működő hivatásos gondnoki feladatok megbízásos jog-
viszonyban történő ellátására keres legalább középfokú iskolai végzettséggel rendelkező munkatársat.
A megbízásos jogviszony határozott időre, 2010. július 15-től 2011. március 31-ig szól (meghosszabbítási lehetőséggel).
A szociális munka területén szerzett gyakorlat előnyt jelent.
A jelentkezéseket részletes önéletrajzzal, végzettséget tanúsító bizonyítvány másolatával és három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizo-
nyítvánnyal dr. Markó Péter jegyző címére (Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, 8360 Keszthely, Fő tér 1.) lehet be-
nyújtani.
A jelentkezések benyújtásának határideje: 2010. június 30.
Díjazás: bruttó 69 000 Ft/hó.
Érdeklődni lehet személyesen a polgármesteri hivatal gyámhivatalánál vagy a 06-83/505-528-as telefonszámon.

Dr. Markó Péter jegyző

Pályázati felhívás  
hivatásos gondnoki feladatok ellátására

Az Országgyűlés június 8-án név szerinti szavazással fogad-
ta el a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek vá-
lasztásáról szóló törvényjavaslatot. A parlament döntött 
arról is, hogy a köztársasági elnöktől kéri a törvény sürgős 
kihirdetését. A kihirdetése napján hatályba lépő jogszabály 
rögzíti, hogy a helyi önkormányzati képviselők és a polgár-
mesterek 2010-es általános választásán alkalmazni kell, így 
már ez ősztől kisebb létszámúak lesznek az önkormányzati 
képviselő-testületek.

Mint mondta, a módosítás költségcsök-
kentő hatása jelképes: a megyei önkor-
mányzatnál 25-tel lesz kevesebb képvi-
selő, a tiszteletdíjakból így körülbelül 40 
millió forintot lehet megtakarítani éven-
te. Ennél fontosabb azonban az elv: a vá-
lasztók elvárják a létszámcsökkentést.
Papp Gábor, a Fidesz hévízi szervezeté-
nek elnöke, polgármesterjelölt elmond-
ta: választási programjában a Fidesz egy-
értelműen meghirdette, hogy az embe-
rek elvárásainak megfelelően csökkenti 
a parlament és a képviselő-testületek lét-
számát. Véleménye szerint a változtatást 
természetesen lehet kritizálni, de nem 
szabad elfelejteni, hogy eddig minden-
ki csak beszélt a csökkentésről, a Fidesz 
azonban rögtön végre is hajtotta azt. 
A képviselő kitért arra, hogy a végül elfo-
gadott jogszabályban több kompromis�-
szumos megoldás is szerepel, így az ere-
deti javaslathoz képest kevesebb kopog-
tatócédulát kell majd összegyűjteni az in-
duláshoz. A választási kampány idősza-
ka is rövidül. 
Hévízen – ugyanúgy, mint a többi tízezer 

lélekszám alatti településen – nincsenek 
választókörzetek. Minden képviselő ed-
dig is és ezután is listán kerül be az ön-
kormányzatba. Hévízen a változás csu-
pán annyi, hogy az eddigi tizenegy he-
lyett hatan ülnek majd a testületben.
– Megítélésem szerint ez nem jelent gon-
dot, bár természetesen mindenkire több 
hárul majd, több bizottság munkájában 
kell részt vennie. A törvény elfogadásával 
viszont átláthatóbb, olcsóbb, ellenőrizhe-
tőbb lesz az önkormányzatok működé-
se – fogalmazott.
Mint mondta, egy másik törvényjavaslat 
szerint alpolgármestert a képviselő-tes-
tületen kívülről is lehet majd jelölni és vá-
lasztani, ami arra ad lehetőséget, hogy 
egy-egy terület feladatainak ellátására is-
mert és elismert szakembert kérjenek fel, 
aki tanácskozási joggal vesz részt a testü-
let munkájában, de nem szavazhat.
Pálinkás Róbert, Keszthely alpolgármes-
tere a téma kapcsán kifejtette: utoljá-
ra 1994-ben változott jelentős módon 
az önkormányzati képviselők választá-
si rendszere. 

Fekete vár a Hernád partján
Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyében, a Miskolci kistérség-
ben található a 3600 lakosú 
Hernádnémeti. A község a Her-
nád bal partján fekszik, össze-
tett nevének első tagját is a fo-
lyóról kapta. A Hernád szó tör-
ténelmi hagyományokat őriz, 
amelyek még a honfoglalás 
korát is megelőzik. A római-
ak földrajzíróinál összefolyás, 
a germánoknál ágas-bogas, 
a szlávoknál fekete vár, a XIII. 
század közepe táján kelt kirá-
lyi adománylevelekben Herrad 
változatban él.

Két kamion in-
dult Keszthely-

ről az árvíz sújtot-
ta Hernádnémetibe, 

rakterében negy-
ventonnányi tar-

tós élelmiszerrel, ru-
haneművel, taka-
róval, bútorral és 

gyógyszerrel 22 mil-
lió forint értékben. 
A keszthelyi Lovas 

Trans kamionjai nél-
kül nem jött volna 

össze a szállítás. 

Ha baj van, akad bőven segítség – mondta He-
gedűs Éva ötletgazda. Kevesebb mint 40 óra 
alatt összegyűlt az adomány. Egy telefon, és 

érkeztek a barátok, ismerősök, kollégák, a városban 
és környékén élők. 
A segélyszállítmányt az Egry József Általános Iskola 
udvarán gyűjtötték. A tűzoltóktól az önkormányza-
tokon keresztül a környék lakóin át mindenki hozta 
és pakolta a csomagokat. Gyógyszerből volt a legke-
vesebb, a megkeresésre orvosok érkeztek fájdalom-
csillapítóval. Az útravalót ismerősök sütötték-főzték. 
Hegedűs Éva először a Magyar Vöröskeresztet keres-
te meg ötletével, de a fővárosi központnál és több 
megyei irodánál is zárt ajtókat talált. Segíteni szere-

tett volna, de közvetítő 
nem akadt. Maga vette 
kezébe az ügyet.

Elkeseredés 
a helyszínen
A rendőrök a szállítmány 
érkezése előtt zárták le 
a 37-es utat, mert áttört 
a Hernád. Két kilométer-
re volt csupán a cél. Nem 

volt lehetőség kerülni, így rendőri irányítás mellett 
haladt a vízben a két kamion. Eltűnt a lámpájuk, 
akkora volt a víz – mondta Hegedűs Éva. Szörnyű 
volt látni a település házainak és utcáinak állapo-
tát, az ott élők elkeseredését. Az árvíz összefolyt a 
szennyvízzel, és nehezen lehetett kibírni az áradó 
szagokat – emlékezett vissza. 
Az első kérdés az volt, hogy vittek-e ivóvizet vagy 
ásványvizet. Kiderült ugyanis, hogy vissza kellett 
telepíteni kétbusznyi embert, mert ahol elhelyez-
ték őket, eltörött a víznyomócső. 
Hegedűs Éva azt tervezi, hogy szervez egy jóté-
konysági koncertet, amelynek bevételét a telepü-
lés helyreállítására fordítják. Ha ismét összegyűlik 
egy kamionra való adomány, azt a Lovas Trans újra 
a helyszínre szállítja. 

Az 
összefogás 

ereje
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A Castrum-lánc első gyógykempingje 
1989-től fogadja a gyógyulni vágyókat. 
A kemping és a panzió a tó közvetlen kö-
zelében található, így nyáron a vendé-
gek akár fürdőköpenyben sétálhatnak át 
a fürdőbe egy kellemes kikapcsolódásra 
vagy gyógykezelésekre. Olyan réteget is 
elér a kemping, amely nem tudja megfi-
zetni a szállodák néhol borsos árait.
A területet keresztülszeli a tó túlfolyócsa-
tornája, amely szemet gyönyörködtető 
látványt nyújt a rózsaszínű, sötétlila és fe-
hér lótuszvirágok sokaságával. A két par-
tot egy hangulatos fahíd köti össze. 
A kempingben a számozott, árammal, 
ivóvíz- és csatornahálózattal ellátott par-
cellákat zöld sövény választja el egymás-
tól – olvasható a tájékoztatóban. A terü-
leten egy 10 szobás panzió épült, amely 
a legközelebbi szálláshely a Hévízi-tóhoz. 
A Castrum-kempinglánc tagjaként a hé-
vízi is megkapta az európai minőségbiz-
tosítási rendszer ISO 9001:2001 tanúsítvá-
nyát.

Tízszeres bérleti díj
– Folyamatosan fejlesztettünk a bérelt 
területen, ahol régebben szemétkupa-

Mi lesz a sorsa a hévízi 
gyógykempingnek?
Húszéves múlt, már csak egyetlenegy hétig tartó jelen, és 
kilátástalan jövő – ez jellemzi az állami területen lévő 
gyógykempinget, amelyet meghosszabbítva június végéig bé-
rel a Hévízi Castrum Gyógykemping és Panzió Kft. Hogy mi lesz 
ezután? A bérbeadásra kiírt pályázat eredményhirdetése még 
várat magára. Úgy értesültünk, hogy csupán két jelentkező 
akadt, a feltételek azonban nem kedveznek, csak az egyik fél-
nek. Talán nem véletlenül. 

cok hevertek, és iszap lepett el mindent 
– mondta Cseh Németh István, a Héví-
zi Castrum Gyógykemping és Panzió Kft. 
ügyvezetője.
Több éven keresztül évente körülbelül 
hatmillió forintos bérleti díjat fizettek, 
majd 2007-ben év közben tízszeresére 
emelte a használati joggal rendelkező Hé-
vízgyógyfürdő és Szent András Reuma-
kórház Nonprofit Kft. új vezetése a díjat.
A bérleti szerződés 2009. december 31-én 
lejárt, ráadásul perben áll a cég a kórház-
zal az évközbeni bérletidíj-emelés miatt.
Mivel a bérleti időszak hosszú évei alatt 
kiépített infrastruktúrát, az éttermet, a hi-
dat és a többi építményt földhivatali be-
jegyzés szerint birtokolja a társaság, így 
ezeket vagy bérbeadással, vagy eladással 
lehetne átadni, de erről még nem tárgyalt 
a Hévízi Castrum Gyógykemping és Pan-
zió Kft.-vel senki – nyilatkozta Cseh Né-
meth István. 
Manninger Jenő, a térség ismét megvá-
lasztott fideszes országgyűlési képvise-
lője közleményben szólította fel a Hévíz-
gyógyfürdő és Szent András Reumakór-
ház Nonprofit Kft. vezetőségét, ne hirdes-
senek eredményt, hogy ne valósulhas-
son meg esetlegesen egy Hévíz városa és 
a térség gazdasági érdekeivel ellentétes 
bérbeadási szerződés.

Ki tudja, mi lesz itt a jövőben?
A nyilvánosság által is ismert pályázati ki-
írás határozottan nem szögezi le a kem-
ping továbbra is kempingként való működ-
tetését. Ez már önmagában is probléma, hi-
szen a kemping sikeresen működött, a vá-
rosban egyáltalán nem jellemző vendég-
kört is hozott – vetette föl Papp Gábor. 

Egész éves vendéglátásra állt be a kem-
ping, volt olyan karácsonyi időszak, ami-
kor 10-15 vendég tartózkodott a terüle-
ten. Nem beszélve arról, hogy az egyik 
legnagyobb adózó a városban a cég, 
évente csaknem 20-25 millió forintnyi be-
vétele származott így az önkormányzat-
nak – tudtuk meg Cseh Németh Istvántól. 
Fontos kérdés tehát, hogy ezt a komoly 
eredményeket felmutató és egyedi szol-
gáltatásokat kínáló kempinget egyáltalán 
meg akarják-e tartani. A legjobb megol-
dás az lenne, ha a kft. a per és a tulajdon-
jogok rendezése után maga üzemeltetné 
a kempinget, hiszen így a területet bármi-
kor fejleszthetné – mondta Papp Gábor. 

Nem mindenre kaptunk választ
Hegedűs Lajos, a Hévízgyógyfürdő és 
Szent András Reumakórház Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatója lapunknak elmond-
ta, hogy nem szívesen nyilatkozik egy el-
bírálás alatt álló pályázatról, de azt több-
ször hangsúlyozta, hogy kemping üze-
meltetésére szól a pályázat, ilyen céllal kí-
vánják a továbbiakban is működtetni. 
A Monitor felvetette, hogy miért mellőzi 
a szakmaiságot a kiírás, miért tűnhet úgy 
a pályázati anyagot olvasva, hogy leszűkí-
tik a kört. Az ugyanis nem lényeges szem-
pont a pályázati feltételeknél, hogy kem-
pingüzemeltetéshez is kell értenie a jövő-
beli bérlőnek, azt viszont hangsúlyozzák, 
hogy hány alkalmazottal rendelkezzen. 
Hegedűs Lajos úgy gondolja, a pályázati 
kiírás szakmailag rendben van. 
Az előző vezetés előnytelen feltételek-
kel, évente hatmillió forintért adta bérbe 
a területet, ez a lényeg és nem a kiírás tar-
talma – mondta Hegedűs Lajos, aki 2007-
ben kezdeményezte, hogy emeljék meg 
az éves díjat. 
Hogy mi lesz a területen lévő értékekkel, 
arra úgy reagált: „Véleményem szerint 
jogtalanul történt az építmények alat-
ti területekre az elővásárlási jog bejegy-
zése a Hévízi Castrum Gyógykemping 
Kft. javára.” A szerződés azt tartalmaz-
za, hogy az eredeti állapotában kell vis�-
szaadnia a területet a bérlőnek. Azaz elő-
fordulhat az is, hogy le kell majd bonta-
ni a panziót, a hidat és a többi építményt. 
De erről még tárgyalnak a Hévízi Castrum 
Gyógykemping és Panzió Kft.-vel. 
Ha lezárul a pályázat, a tulajdonos, azaz 
az állam dönt a továbbiakról, a döntésho-
zó tehát nem a kórház vezetője – mondta 
az ügyvezető. 

Tájékoztatom Keszthely lakosságát, hogy 2010 őszén ismét lehe-
tőség lesz részt venni települési kisebbségi önkormányzati válasz-
táson a helyi önkormányzati választással azonos napon.

A települési kisebbségi önkormányzati választáson az a polgár 
szavazhat, aki
– a 13 kisebbség (bolgár, cigány, görög, horvát, lengyel, német, ör-
mény, román, ruszin, szerb, szlovák, szlovén, ukrán) egyikéhez 
tartozik, és a kisebbséghez tartozását nyilatkozatával vállalja;
– 2010. október 1-jéig nagykorúvá váló magyar állampolgár;
– a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választá-
sán választójoggal bír;
– szerepel a kisebbségi választói jegyzékben.
Az említett feltételeknek meg kell felelnie a jelöltként indulni kí-
vánó személynek is.
A kisebbségi választói jegyzékbe való felvétel július 15-én 16 órá-
ig kérhető a lakóhely szerinti település jegyzőjétől a megküldött 
kérelemnyomtatványon. Kérelmét a polgármesteri hivatal portá-
ján (8360 Keszthely, Fő tér 1.) és az okmányiroda ügyfélvárójában 
(8360 Keszthely, Kossuth L. u. 42.) található gyűjtőládába dobhat-
ja be, vagy levél útján juttathatja el a jegyzőhöz (8360 Keszthely, 
Fő tér 1.). (A levélnek július 15-ig meg kell érkeznie.)
A választópolgár felvételét csak egy kisebbség választói jegyzé-
kébe kérheti, különben valamennyi kérelme érvénytelen. A kérel-
mező kisebbségi választói jegyzékbe vételéről július 15-ig dön-
tés születik.
A jegyzékbe csak azon választópolgárokat veszik fel, akik a kére-
lemnyomtatványt hiánytalanul kitöltik, továbbá magyar állampol-
gársággal és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán választójoggal rendelkeznek.
A jegyzékbe való felvétel megtagadásáról a jegyző a kérelmezőt 
haladéktalanul értesíti. A döntés ellen a határozat kézhezvételét 
követő 3 napon belül lehet kifogást benyújtani a határozatot hozó 
jegyzőhöz. Ha a jegyző helyt ad a kifogásnak, módosítja a válasz-
tói jegyzéket. Ha nem ad helyt, azt a beérkezést követő napon au-
tomatikusan megküldi a helyi bíróságnak.

A kisebbségi önkormányzati választást akkor tűzi ki a helyi vá-
lasztási bizottság, ha a településen az adott kisebbség választói 
jegyzékében szereplő kisebbségi választópolgárok száma a vá-
lasztás kitűzésének napján eléri a 30 főt.

Jelöltet csak olyan – az egyesülési jogról szóló törvény szerin-
ti, közhasznú vagy nem közhasznú – társadalmi szervezet állíthat, 
amelynek a választás évét megelőző 3 éve alapszabályában rögzí-
tett célja az adott kisebbség képviselete. Független jelöltek indu-
lására a törvény nem ad lehetőséget. Jelölt csak a lakóhelye sze-
rinti kisebbségi választói jegyzékben szereplő választópolgár le-
het, aki lakóhelyétől függetlenül bármely településen jelölhető. A 
lakóhelytől eltérő településen jelöltkénti nyilvántartásba vételnek 
nem akadálya, ha a jelölt lakóhelyén nem lesz kisebbségi önkor-
mányzati választás.

A jelöltnek nyilatkoznia kell arról, hogy vállalja az adott kisebb-
ség képviseletét, a kisebbségi közösség nyelvét, kultúráját és ha-
gyományait; s hogy korábban volt-e más kisebbség kisebbségi ön-
kormányzatának tagja vagy tisztségviselője. A jelölt nyilatkoza-
ta nyilvános.

A szavazásra településenként e célra létrehozott, önálló 
szavazókör(ök)ben kerül sor, amelynek címéről és a szavazás idő-
pontjáról a jegyző értesítőt küld. A szavazólapon az érintett ki-
sebbség minden jelöltjét feltüntetik kisorsolt sorrendben. A tele-
pülési kisebbségi önkormányzat képviselő-testülete öttagú, ezért 
szavazni legfeljebb öt jelöltre lehet. Képviselők a legtöbb szavaza-
tot kapó jelöltek lesznek.

A választás során a személyes és különleges adatok kezelése 
mindvégig az adatvédelmi jogszabályoknak megfelelően törté-
nik. A törvény meghatározza az adatkezelés célját és az adatkeze-
lők körét is. Ennek megfelelően a kisebbségi választói jegyzék – a 
számadatok kivételével – nem nyilvános, abba csak a választá-
si iroda, a választási bizottság és a bíróság tekinthet bele felada-
tainak végrehajtásához. A választói jegyzéket a szavazás eredmé-
nyének jogerőssé válása után haladéktalanul megsemmisítik. 

Ha az adott kisebbség megfelelő számú települési kisebbségi ön-
kormányzattal bír, 2011 márciusában területi és országos önkor-
mányzatot hozhat létre. Ezen önkormányzatokat a települési ki-
sebbségi önkormányzati képviselők (elektorok) választják.

Dr. Markó Péter jegyző,
a helyi választási iroda vezetője

A KISEBBSÉGI VÁLASZTÁSRÓL

A parlagfű-mentesítési programban 
az ÁNTSZ Kistérségi Intézete 

Keszthely Város Önkormányzata 
Polgármesteri Hivatalával együttműködve parlagfűgyűjtési akciót hirdet 

Keszthely lakosai részére.

Aki 2010. június 28. és augusztus 28. között legalább 100 db gyökeres parlagfüvet összekötve lead a Keszthelyi Városüzemeltető 
Kft. Csapás út 1–3. sz. alatti telepének portáján (a Modul Áruházhoz vezető út sarkán), azt megajándékozzuk. 

A leadás ideje: hétfőtől vasárnapig 8.00–17.00 óráig.
Minden gyűjtő jutalomban részesül!

Az eredményről minden résztvevő tájékoztatást kap.
A gyűjtéshez gumikesztyű átvehető: ÁNTSZ Kistérségi Intézete Keszthely, Kossuth u. 42. udvari épület 2. emelet,

valamint a polgármesteri hivatal városüzemeltetési osztályán.

FELHÍVÁS



10 További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók. 11További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 
(9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2.) mint elsőfokú környezetvédelmi hatóság a keszthelyi szennyvíztisztító telep korszerűsítésének, 
kapacitásbővítésének és kapcsolódó iszapkezelő létesítményeinek építésére irányuló környezeti hatásvizsgálati eljárás keretében 2010. 
június 29-én (kedden) 14.00 órakor közmeghallgatást tart Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala dísztermében (8360 
Keszthely, Fő tér 1. I. emelet). A dokumentációk Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala városüzemeltetési osztályán 
(8360 Keszthely, Fő tér 1. II. emelet), valamint a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségen 
(9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2.) ügyfélfogadási időben (hétfő 8.00–12.00, szerda 8.00–12.00, 14.00–16.00, csütörtök 8.00–12.00) 
tekinthetők meg. A tanulmányokban foglaltakkal kapcsolatos észrevételeket írásban a közmeghallgatás időpontjáig Keszthely város 
jegyzőjéhez, illetve a felügyelőségre lehet benyújtani, továbbá szóban a közmeghallgatáson lehet ismertetni.

Dr. Markó Péter jegyző

HIRDETMÉNY

Van 
vá-
lasz-
tása!

Keszthely
Alphapark

Keszthely,
Fejér György u. 2.

Szeghalmy Bálint Református Egyházi Közhasznú Alapítvány
Keszthely, Hanczók u. 20.

Közhasznúsági jelentés a 2009. évről
a) Számviteli beszámoló a 2008. évről
– Nyitó pénzkészlet		  305 011 Ft
– Alapítványi bevétel		 522 291 Ft
– Záró pénzkészlet		  269 325 Ft
– Lekötött betét	                  2 306 289 Ft
b) Költségvetési támogatás felhasználása
Alapítványunk költségvetési támogatásban nem részesült.
c) Vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
A 2009. január 1-jei vagyon szerkezete, összetétele
– Pénzkészlet		  305 011 Ft
– Lekötött betét	                  2 306 289 Ft
– Összesen	                  2 611 689 Ft
A 2009. december 31-i vagyon szerkezete, összetétele
– Pénzkészlet	                    269 325 Ft
– Lekötött betét	                2 000 000 Ft
– Összesen	                2 269 325 Ft
Az alapítványnak más vagyona nincs.
d) Cél szerinti juttatás
A tárgyév során az alapítvány anyagi támogatást nem nyújtott sem szerve-
zet, sem magánszemély részére.
e) Támogatások mértéke
1%		                       83 044 Ft

HELIKON KASTÉLYMÚZEUM, Dr. Czoma 
László igazgató
HELIKON RÁDIÓ Dóberné Bognár Krisztina
SOPRON BANK ZRT. keszthelyi fiók, Kovács 
Gabriella igazgatónő 
COMTECH ’96 KFT., 
Jakabfi Csaba ügyvezető 
HERMANN-NÉ JÁVOR GABRIELLA, 
Hermann Kristály üzlet 
FARKAS ATTILA Bajnokok boltja 
ZEMANKOVICS FERENC képviselő, elnök 
BOROSNÉ EITNER KINGA képviselő, elnök, 
sporttanácsnok 
PONTYOS FIVÉREK 
PANNON KÖNYVESBOLT 
Goldmark Károly Művelődési Központ 
Kép-Ker Kft. Budapest, Sebessy László 
igazgató 
Hévíz és Vidéke Takarékszövetkezet, 
Czövek Imre elnök 
Szittár Antal vállalkozó 
Nagy Jenő vállalkozó 
Bézsenyi Ferenc vállalkozó 
Szalai István, a Keszthelyi Spartacus SK el-
nöke 
Pintérné Kovács Márta női nemzetközi 
mester 
Csiszár Csaba nemzetközi mester 
Király Csilla és Király Péter 
Pölöskei Szörpüzem 
OKTATÁSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY a Keszthelyi 
Géniusz Tehetségműhely pályázati támo-
gatása révén
ZALAI HÍRLAP
MONITOR MAGAZIN
ZALASPORT.HU 

KÖSZÖNET 
KESZTHELY VÁROS 2010. ÉVI EGYÉNI 
SAKKBAJNOKSÁGA TÁMOGATÓINAK

f) Az alapítvány vezetői sem természetbeni, sem pénzbeli juttatást 
nem kaptak!
g) Az alapítvány közhasznú tevékenysége
Állandó, folyamatos feladatok: imaórák rendszeres látogatása, az is-
tentiszteletek szolgálatainak segítése, idős, beteg egyháztagok láto-
gatása, segítése.

Eseti feladatok: 
temetői sírok rendbetétele; használt ruhanemű gyűjtése és a rászo-
rulókhoz való eljuttatása. Tavaszi játékos gyermekfoglalkozás meg-
szervezése, gyerekeknek adventi koszorú készítésének tanítása. Bib-
lia-ismereti délután, majd szeretetvendégség szervezése. Képviselő-
ink részt vettek a reformáció emléknapján ökumenikus istentisztele-
ten, valamint a marcali gyülekezetben tartott evangelizáción. A ha-
gyományos jótékonysági est megszervezése, a nemzeti ünnepeink-
ről való megemlékezések, a Szendrey Júlia-emlékszoba megnyitásán 
való részvétel. Karácsony előtt 17 családnak anyagi segítséget, 20 hit-
tanos gyermeknek könyvutalványt juttattunk.

A Szeghalmy Bálint Református Közhasznú Alapítvány számlaszáma:
11661001-03267900-61000000.

Keszthely, 2010. június 16.
Az alapítvány kuratóriuma

Június 19-én ismét be-
népesültek a múze-
umok, ugyanis több 
keszthelyi intézmény 
is csatlakozott a dél-

után hat órától hajna-
lig tartó Múzeumok éj-

szakája rendezvény-
hez. Országosan há-

romezer program vár-
ta ezen az éjjelen az 

érdeklődőket. 

Éjszakázás 
a múzeumokban

Keszthelyen a Balaton Színház, a Balato-
ni Múzeum, a Georgikon Majormúzeum, a 
Múzeum Zoo, valamint a Rádió és Televízió 
Múzeum fogadta a kíváncsiskodókat. 
A Balaton Színházban táncház, Róka Zol-
tán fotóművész kiállítása Indiáról, valamint 
a Late Night Jazz Band gyertyafényes kon-
certje várta az érdeklődőket. A Balatoni 
Múzeum új állandó kiállítását mutatta be, 
amely a tó kialakulását és vízszabályozá-
sát kutatja. Emellett íjászbemutató, a Cser-
szegi mesemondó és színjátszó gyerekek 
előadásai, a Minerva bűvöletében – Csa-
ládi művészeti album című kiállítás meg-
nyitója, a Balatoni Borbarát Hölgyek ba-
rokk tánca és ismeretterjesztő játékok tet-
ték izgalmassá az éjszakát. A majormúze-
umban Szent Iván-éji tűzgyújtással, egész-
ség- és szépségvarázslással, tűzugrással, 
szabadtéri vetítéssel és előadással készül-
tek a szervezők.
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A Balatoni Integrációs Közhasznú 
Nonprofit Kft. által szervezett kétnyelvű 
rendezvényen – egy nyertes uniós pályá-
zat eredményeként – a szakemberek azt 
vitatták meg, miképpen lehet közös ku-
tatási projekteket létrehozni ahhoz, hogy 
a horvát–magyar határ mentén verseny-
képessé váljék az egészségturizmus akár 
egy harmadik félnek is. A projekt részle-

Az egészségturizmus 
Magyarország 
legkomplexebb szolgáltatása

– akarsz egy sikeres csapatban komoly, felelősségteljes feladatot el-
látni,
– növelni szeretnéd a keszthelyi lakosok és a városunkba látogató tu-
risták biztonságérzetét,
– érdekel a rendőrségi, bűnmegelőzési tevékenység,
keresd osztályfőnöködet és/vagy az ifjúsági felelőst, töltsd ki az adat-
lapot, és jelentkezz a nyári Keszthelyi Bűnmegelőzési Irodába!
Az iroda – Keszthelyen már a hetedik éve! – a Városi strand főbejá-
rata mellett működik
2010. július 5-től 2010. augusztus 22-ig
naponta 10.00–18.00 óra (szerdánként 8.00–16.00 óra) között.
7 héten át heti váltásban 4 fő diák, 1 fő diák tolmács és 1 fő szakmai 
felügyelő a keszthelyi rendőrkapitányságtól dolgozik azon, hogy a 
városban, valamint a környező településeken csökkenjen a betöréses 
lopások, besurranások, strandlopások és a gépjárművekkel kapcso-
latos bűncselekmények száma; valamint segítséget nyújt a közterüle-
tek rendjének fenntartásában, tudatosítja az állampolgárokban, turis-

tákban, hogy értékeik védelmére saját maguknak is fokozott figyel-
met kell fordítaniuk.
Az iroda működési költségeit Keszthely Város Önkormányzata biz-
tosítja önerőből.
Jelentkezz legalább egy hétre a fenti időszakban, és legyél te is része-
se a bűnmegelőzési munkának! 
Amit biztosítunk:
– balesetvédelmi oktatás az első munkanapon,
– egyenruha, amit munkád végeztével meg is tarthatsz,
– szórólapok, tájékoztató anyagok,
– kerékpárhasználat,
– egész napi hűtöttital-fogyasztás (üdítő, ásványvíz),
– „zsebpénz” (napi étkezésedre),
egy sikeres csapat részévé válsz, megismerkedsz a rendőri munkával.
További információért keresd az osztályfőnöködet és/vagy az ifjú-
ságvédelmi felelőst, vagy hívd a kapcsolattartót (Keszthely Város 
Önkormányzata, Szekérné Benedek Karolina: 06-83/505-515)!

Ha elmúltál 15 éves, rendelkezel adóigazolvánnyal, ÉS

Jövőre változások várhatók a vonyarcvashegyi városvezetésben, és ez 
kihat majd a turizmusra is. Ráadásul még a recesszió hatása is érződik, 

visszaestek a szobakiadók bevételei. Tavaly ilyenkor több vendégük volt, rá-
adásul többen üdülési csekkel érkeztek. Ma már nem, inkább melegétkezési 
utalványt kapnak a munkavállalók, ez pedig szintén hatással van a vendéglá-
tókra – mondta Hegyi János, a Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület elnöke. 
A turisták nem vendéglőbe mennek egy kellemes vacsorára, hanem a multi-
nacionális bevásárlóközpontba, ahol levásárolhatók ezek az utalványok. 
Hegyi János lapunknak elmondta azt is, hogy folyamatosan programokat 
szerveznek, hogy még vonzóbb legyen a település. Főként a gasztronómi-
ai kínálatukat erősítik. Érthető a vonalvezetésük, ugyanis a település vala-
ha szőlő- és zöldségtermesztő hegyközség volt, ma pedig kellemes pihenést 
nyújtó üdülőhely, ahol nem szabad elfeledni a múltat. Ez hozhat új vendége-
ket és pluszbevételt az önkormányzatnak.  
A vonyarcvashegyi szobakiadók, ha belépnek az egyesületbe, állandó ked-
vezményeket kapnak, ráadásul a vendéglátók bekerülnek egy színvonalas 
prospektusba, ami marketingszempontból lényeges. 

A gasztronómia
legyen a vonzerő

V
A vezetőség a keszthelyi polgárokra számít, akik a régi 
kisvendéglői hangulatra fogékonyak. A déli menü 650 
forintba kerül, aki pedig előre egy héttel megrendeli az 
ebédet, annak kedvezmény jár. 
Vasárnap három fogásból álló családi menü jár a ven-
dégeknek 1200 forintért. 
Az árak nem azért kedvezők, mert kevesebb kerül a tá-
nyérra, az adagok tisztességesek, elfogadhatók. 
A gazdasági helyzetre reagáltak, amikor kialakították a 
menüt. Téveszme, hogy mélyen a zsebünkbe kell nyúlni, 
ha étteremben szeretnénk enni. 
Ha az időjárás megengedi, üzemel a hangulatos terasz 
is. A belső térben 42 vendég fér el, az emeleten vannak 
a mellékhelyiségek és az irodák.

Vissza a 70-es,
80-as évekbe

Már vártuk. Retroétterem nyílt Keszthe-
lyen, ahol retroárakon ebédelhetnek a be-
térő vendégek. Egy főmenü körettel egysé-
gesen 990 forintba kerül. Ugye hihetetlen? 
Pedig igaz!

Keszthely, Kossuth u. 41.
Tel.: 06-30/377-1040; 06-30/390-5302

Már 
vártuk.

Egyre kevesebb fiatal tart 
el egyre több idős embert – 
hangzott el az Egészségtu-
rizmus a határ mentén című 
csütörtöki keszthelyi konfe-
rencián.

teit Péterffy Ilona projektmenedzser mu-
tatta be.
A térség versenyképességének erősödé-
séért mindkét fél egy tizenhat hónapon 
át tartó projekten dolgozik. Magyar rész-
ről Baranya, Somogy és Zala, míg hor-
vát részről Međimurje megye vesz részt a 
projektben, amelyhez a Pannon Egyetem 
is hozzájárul kutatásaival.
Az integrációs kft. igazgatója, dr. Molnár 
Gábor nevében Oláh Miklós szociológus 
fejtette ki a monitorozás (mérés, meg-
figyelés) fontosságát. Méréseik szerint 
például a Budapest–Adria autópálya két 
„végpontját” ismerik csupán az utazók, s 
a számos látnivalót kínáló köztes állomá-
sokra már alig kíváncsiak. Pedig Horvát-
ország esetében éppen Međimurje me-
gye az egyik legfejlettebb, s itt találhatók 
azok a gyógyvizek (amelyeket a múlt szá-
zad elején még olaj reményében fúrtak a 
magyarok!), amelyekre az egészségturiz-
must építeni lehetne.

Ezt erősítették meg a vendég előadók is, 
akik szerint Horvátországban is növek-
szik az igény a wellness és az egészség-
turizmus iránt, s a befektetések ígére-
tesnek bizonyulnak. Elhangzott részük-
ről az is, hogy nincsenek birtokában min-
den olyan statisztikai adatnak, amely-
re a legalaposabban tudnák építeni 
monitoringmunkájukat.
Érdeklődésünkre Oláh Miklós elmond-
ta, hogy a 160 ezer eurós pályáza-
ti összegből többek közt vizsgálni fog-

ják a helyi gazdaság részesedését a 
gyógyturizmusból, a rövid és hosszú távú 
gazdasági és társadalmi hatásokat, a ha-
tár menti forgalomra gyakorolt hatást.
Dr. Lőke Zsuzsanna (Pannon Egyetem) 
előadásában a magyarországi egészség-
turizmus helyzetét elemezte. Bár világvi-
szonylatban az ötödik „termálnagyhata-
lom” vagyunk 1372 termálforrásunkkal, a 

szélesebb rétegeknek még költségesek s 
nehezen elérhetők az ehhez kapcsolódó 
szolgáltatások. Mindemellett elmondha-
tó, hogy az egészségturizmus Magyaror-
szág legkomplexebb szolgáltatása.
A projekt befejeztével a szakemberek 
nagy bizonyossággal meg tudják állapí-
tani, melyek is azok a lépések, amelye-
ket a hatékonyabb egészségturizmus-fej-
lesztésért, az együttműködésért lehet és 
kell tenni.

Zatkalik András

Gyenesdiás, Kereskedők útja 12.
Tel.:06-83/317-317
H-P: 7.30-17.30
Szo.: 7:30-16:00;  Vas: 8:30-16:00

A Monitor Közéleti lap 10. számában tévesen jelent 
meg a Mozaik Áruház címe. A helyes cím: 
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

Jelentkezés és információ: 
06-83/702-004,  
06-30/948-5447, 
biokert@profinter.hu

Táplálkozási tanácsadás
Természetes gyógymódok

Ellenőrzöt t bio zöldségek-gyümölcsök
Főzőiskola Helyszín: Cserszegtomaj, 

Csabagyöngye u. 25.

További receptek a www.monitormagazin.hu oldalán olvashatók

14

Indiai és ájurvédikus főzőtanfolyamok
Gastroblog: http://valodisafrany.blog.hu/

A legtöbb szakember azt tartja, hogy az Ájurvéda elvei sze-
rinti életmódot legjobb a táplálkozással kezdeni. Az embe-
rek genetikailag különböznek, mindenkinek jellegzetes al-
kata van (prakriti), mindenki másképp reagál a környeze-
ti hatásokra. Így mindenki saját maga tudja legjobban, mire 
van szüksége testének-lelkének. Az Ájurvéda útmutatóul 
szolgál, hogyan módosítsuk életvitelünket szervezetünk op-
timális működéséhez.
Amikor minden rendben van körülöttünk és velünk, az a 
belső egészségi állapotunk tükröződése és a saját boldog-
ságunk.
Az ájurvédikus konyha legjelentősebb étele, a rizs és hán-
tolt mungóbab keveréke fűszerekkel. Édes ízűek, hűtő ha-
tással és édes emésztés utáni hatással bírnak. Egy nagysze-
rű fehérjekombináció, egy tökéletes, kiegyensúlyozott étel, 
amely könnyen emésztődik, erőt és ellenálló képességet 
adva. Minden szövetünket táplálja.

A receptben ne kerülje el a figyelmünket, hogy hántolt 
mungóbabról van szó!

Az elmúlt évekhez képest jelentősen bő-
vül a Városi strand idei programkínálata. 
A sort a Juventus Rádió-roadshow nyit-
ja július 17-én, amikor is a következő fel-
lépők szerepelnek élő koncerttel a Bala-
ton alakú medence melletti színpadon 
13.30-tól 20.30-ig:
– Drumsters – brazil dobcsapat 
    bemutatója,
– Caramel,
– Irigy Hónaljmirigy,
– Fiesta,
– United.
Július 17-én ezenkívül strand Balaton Open, 
nemzetközi strandkézilabda-verseny és 
spinningmaraton színesíti a kínálatot.
A Roxy Rádió DJ-programmal és egész 
napos játékokkal várja a fürdőzőket július 
24-én vagy augusztus 7-én, ez a program 
még egyeztetés alatt áll.
Július 24-én Balatoni Beach Tour (ko-
sárlabda-, röplabdabajnokság), játékos 
sportbemutatók biztosítanak kikapcsoló-
dási lehetőséget a sportszeretőknek.
A Coca-Cola Beach Party háromnapos 
rendezvény július 30-tól augusztus 1-jéig 
strandjátékokkal, koncertkínálattal. A 
szombati programok:
– 10.30 Aerobic Varró Gyulával
– 11.00 Bohócok

Milyen hatással van az elmúlt hetek idő-
járása a szezonális gyümölcsök áralaku-
lására? Sajnos a piacra látogatók naponta 
szembesülnek azzal, hogy kevés az eper, 
a cseresznye, és ez indokolja a magas ára-
kat is. Azok, akik az utóbbi években még 
jelentős mennyiségben készítettek be-
főttet, lekvárt az említett gyümölcsök-
ből, most csak a napi fogyasztásra tud-
nak bevásárolni. Abban bízunk, hogy ta-
lán meggyből, barackból több lehet, en-
nek áráról, lehetséges akciókról informál-
ni fogjuk vásárlóinkat. 
A piac látogatottsága azonban nem vál-
tozik! A jó idő beköszöntével egyre na-
gyobb számban jelennek meg a külföl-
di turisták, vásárlók is. Az iparcikk részen 
még lehet üres helyeket találni, de eze-
ket a kereskedők biztos lefoglalják a júliu-
si–szeptemberi időszakra, ha időben ke-
resik fel a piacirodát. 

Értesítjük Keszthely lakosságát, hogy júni-
us 21-től változik a hulladékszállítás rend-
je. Az eddigi időponttól eltérően (6.00), 
már reggel 5.00 órakor indulnak a jármű-
vek, hogy az ingatlanok elé kihelyezett 
kukákat ürítsék, sárga zsákokat legyűjt-
sék. Kérjük ezért, hogy a kukákat, sárga 
zsákokat a szállítás napját megelőző na-
pon, az esti órákban kirakni szíveskedje-
nek, hogy a hulladék biztosan elszállítás-
ra kerüljön. Köszönjük megértésüket!

Korábban
indul 
a kukásautó

Városi piac – gyümölcsárak

Neves együttesek a Városi strandon
– 14.00 SP-koncert
– 21.00 Unisex-koncert 
– 22.30 Best Of zenekar
Augusztus 7-én a II. Fekvenyomó Magyar 
Kupa várja a profi és amatőr versenyző-
ket, hogy 100-150 kg feletti súlyokkal bi-
zonyítsák erejüket.
Augusztus 14-én a Class FM rádió által 
szervezett koncertsorozat zárja a kínála-
tot, ekkor a következő neves fellépők szó-
rakoztatják a strand közönségét a délutá-
ni óráktól:
– Crystal,
– Fiesta,
– Hooligans.
Minden pénteken Rakovics István-
flamencogitárestek 17.00 órától a Sziget-
fürdőnél. Ezenkívül július 2-tól ugyancsak 
pénteki napokon élőben jelentkezik a He-
likon Rádió a Városi strandról 9.00–10.00 
óra között.
Július 4-től vasárnaponként reggel 8.00 
órától a Klenovics Mónika által vezetett 
Jóga és Egészségközpont oktatói tarta-
nak jógatréninget (kivétel július 25.). 
A program:
– 8.00 Hathajóga
– 9.00 Családi jóga 
– 10.00 Baba-mama jóga 
– 11.00 Gyerekjóga

Egy súlyos problémával kell szembenéz-
nünk, ugyanis a piaci hulladékgyűjtő kon-
ténert sokan használják a saját tulajdonú 
ingatlanokban keletkezett hulladékok el-
helyezésére. A piacvezetőség ezért kame-
ra felszerelését tervezi, hogy az illegális 
hulladéklerakókat tetten érhessék, illet-
ve a felvételek alapján azonosíthatók le-
gyenek, és velük szemben eljárást kezde-
ményezünk.

Szurkolj mezben!
Harmadához érkezett a Keszthely 
Open – Keszthely kivetít, a foci-vb fel-
hevít rendezvénysorozat, amely min-
den kétséget kizáróan bebizonyította, 
hogy nagy igény van a minőségi fut-
ballra és a közösségben való szurkolás-
ra. Keszthely önkormányzatának aján-
déka a térség lakói és a városba érkező 
turisták részére remek kezdeményezés-
nek bizonyult. A mérkőzések telt házzal 

mennek esténként, ha az időjárás kegyes a drukkerekhez, és a délutáni ta-
lálkozókon sem lehet találni üres helyeket a napernyők alatt. Számos nem-
zet szimpatizánsai képviseltették már magukat a vb-rendezvény alatt, így né-
metek, argentinok, afrikaiak, angolok, spanyolok, hollandok is megfordultak 
a Balaton-parti szurkolói klubban. Neves labdarúgók és szakemberek is tisz-
teletüket tették a tíz nap során, Tököli Attila, Péter Zoltán, Telek András és 
Buzánszky Jenő is mesélt a foci kulisszatitkairól az érdeklődőknek, sőt a szer-
vezők további nagy nevekkel kecsegtetnek! Nagy népszerűségnek örvend a 
fiatalok körében a FIFA South Africa játéka Xboxon, ahol a győztesek ajándé-
kot nyerhetnek az óriás kivetítőn élvezhető mérkőzések során.
A Forma–1, a wimbledoni teniszbajnokság és a Tour de France kerékpár-
verseny közvetítésével nem csak a foci szerelmesei lesznek elkényeztetve a 
Keszthely Openen. Rengeteg változatos programot kínálnak még a szervezők 
minden korosztálynak, így mindenkinek érdemes ellátogatni a Balaton-parti 
helyszínre, ahol július 11-én egy hatalmas vb-show-val zárul a Keszthely Open 
rendezvénysorozata.

Egy recept India gazdagságából: a KICSARI,  
avagy mungóbabos rizs fűszerekkel

Hozzávalók 4-5 adaghoz: 1 pohár hántolt mungóbab, 1 pohár basmatirizs, 1 evő-
kanál apróra vágott gyömbér, 2 ek. kókuszreszelék, 1 csokor koriander zöldje, ½ 
pohár víz, 3 ek. ghí, 4 cm fahéjrúd, 5 szem szegfűszeg, 10 szem fekete bors, 5 szem 
kardamom, 3 babérlevél, ¼ tk. kurkuma, ¼ tk. só, 6 pohár víz.

Addig mossuk a mungóbabot és a rizst, amíg átlátszó nem lesz a víz. Ha van 
időnk, beáztathatjuk a mungóbabot néhány órára, ez megkönnyíti az emész-
tését. 
Egy mixerben pürésítjük a gyömbért, a kókuszreszeléket, a koriander zöldjét 
a fél pohár vízzel. Egy lábasban felforrósítunk 1 evőkanál ghít (főzött vaj), be-
ledobjuk a fahéjat, a kardamomot, a szegfűszeget, a fekete borsot, a babérle-
velet. Amikor megérezzük a fűszerek illatát, hozzáadjuk a mixerben elkészített 
pasztát, a kurkumát és a sót. Kevergetve sütjük, amíg világosbarna lesz. Hoz-
záadjuk a mungóbabot és a rizst, jól elkeverjük, és felöntjük a hat pohár vízzel. 
Lefedve felforraljuk, és 5 percig főzzük, majd a minimumra csökkentjük alatta a 
tüzet. A fedőt nem teljesen lezárva még 25-30 percig főzzük.



Hívjon, és visszük!

14 liter 
ingyenkóstolót adunk minden 

új érdeklődőnek. Várjuk hívását!

Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

Tisztelettel: Garai Ferenc
EGÉSZSÉGÜNKRE!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig


